

夏威夷一地 6 天 5 晚三岛游行程



欧胡岛

初识夏威夷，从欧胡岛开始，这里有动感活力的激情沙滩，是游人心目中的度假胜地。

欧胡岛将都市生活、自然景观完美集合，从热闹街道到蔚蓝的海湾，是一个绝对的狂欢之地；望眼过去那开阔无边的大海，雄浑而苍茫，把城市的狭窄、拥挤、嘈杂全都灰望道九霄云外……



日期	交通	行程
第01天	用车	<p>夏威夷-欧胡岛</p> <p>由原居住地飞往热情洋溢的檀香山，如果是美国国内航班请到您所搭乘的航班“行李提取处”。如果您是国际到达的航班，客人请在2号口（个人出口）出来。檀岛旅游的导游会穿着蓝色制服举牌接您，并且送往酒店休息。请注意夏威夷酒店入住时间是下午3点以后。</p> 
第02天	用车	<p>欧胡岛-珍珠港&市区游（每周二、四、六、日出发）+波利尼西亚文化村（每周二、四、六出发）</p> <p>前往第二次世界大战战场—【珍珠港】（美国太平洋舰队总部所在地）在此有设备完善的游客中心，保有珍贵的历史照片及战舰模型，参观者可以远眺港中央亚利桑那号战舰纪念馆，凭吊被日军炸沉的“亚利桑那号”战舰遗骸，接着乘车前往市区游览，途径夏威夷州政府，州长官邸，伊奥拉尼皇宫和国王铜像，随后参观夏威夷三宝。</p> <p>下午驱车前往波利尼西亚文化中心，途径中国帽子岛，乌龟岛，沿途海景美不胜收。到达文化中心后，游客将在专业导游的带领下参观七个不同文化特色的部落，了解波利尼西亚原居民的风土人情。晚间享受丰盛的美食水果自助餐，并欣赏一百多位演员参加的大型夏威夷传统歌舞表演，及活人吞火的惊险火把表演。</p> 

早、午餐自理

晚餐：含

欧胡岛-小环岛游（每周一、三、五、日出发）

参加小环岛精华游，前往因远看像是一只趴着熟睡的恐龙而得名的【恐龙湾】，这里海洋生物众多，水色湛蓝风景迷人是夏威夷理想的游泳及浮潜地；【海泉喷口】，因长期海蚀，只要一有海水涌入，便会向空中喷出水柱浪花，并伴随着隆隆响声；夏威夷族保护区【大风口风景区】；随后参观土特产店。下午自行安排活动，您也可在酒店享受自由休闲时光。



餐自理

欧胡岛-大岛（不含岛间机票）

搭乘早班飞机飞抵大岛活火山岛后，前往全美有名的【夏威夷国家火山公园】，参观【Kilauea 火山口】，【地热蒸汽口】，【杰格火山博物馆】，【瑟斯顿岩浆隧道】，【火山溶洞】等等。随后前往【阿卡苏卡兰花园】，【夏威夷坚果工厂】，【火山豆种植园】，然后驱车到【理查森黑沙海滩】，【彩虹瀑布】，【希洛城】，傍晚入住大岛酒店。



餐自理

大岛-茂宜岛-欧胡岛（不含岛间机票）

今日根据航班时间，导游到酒店接您，送往大岛机场，自行搭乘航班飞往茂宜岛。

抵达茂宜岛后，导游接机，开在游览有名的古战场-【伊奥山谷】，之后沿着风景如画的公路到达十八世

第03天 用车

第04天 用车

第05天 用车

纪捕鲸港-【拉海那镇】。游览卡帕鲁亚湾别墅区，这里有知名高尔夫球场，绵延数英里的南洋杉步行道，坐落在风景如画的卡帕鲁瓦的心脏。游览弗莱明海滩公园，位于茂宜岛西面介于 Honakahua 海湾内岩浆间的白沙滩，海岸线全长 1500 英尺，宽 150 英尺，由于前滩的地理条件，为冲浪爱好者热爱的冲浪点。随后游览卡阿纳帕利度假村，拥有三哩长的海滩，知名的酒店和品牌购物商场。行程结束前往机场飞回欧胡岛，导游接机，然后入住酒店休息。



餐自理

夏威夷

送机前往机场，结束本次行程。

餐自理

备注：1.以上行程仅供参考，行程安排以导游给的确认单为准。

2.行程中涉及的交通、游览及停留时间以当天实际情况为准。如遇特殊情况（如堵车、天气原因等），导游可视实际情况并征得客人同意后，合理调整行程中景点的游玩顺序。